COMUNE DI CASTIGLIONE DI SICILIA
(Città Metropolitana di Catania)
AREA IV – 
SERVIZI SOCIALI- PUBBLICA ISTRUZIONE- CULTURA – BIBLIOTECA COMUNALE
AVVISO PUBBLICO
PER L’ACQUISIZIONE DELLE ISCRIZIONI AL SERVIZIO MICRO – NIDO
PER I MINORI  DI ETA’COMPRESA DAI 13 AI 36 MESI - ANNO 2024
  Sono aperti i termini per la presentazione delle domande per usufruire del Servizio” Micro – Nido e Servizi Integrativi per la prima infanzia” previsto dal D.Lgs. n. 36/2023 con cui è stato istituito il Sistema di educazione e di istruzione asili nido e servizi in favore della prima infanzia.
  Possono fare domanda i genitori o chi esercita la patria potestà dei bambini di età compresa tra i 13-36 mesi, residenti nel territorio del Comune di Castiglione di Sicilia e che siano in regola con le vaccinazione obbligatorie.  Il servizio“Micro - Nido e servizi integrativi per la prima infanzia” sarà attivato prevedendo una frequenza di 5 giorni settimanali per quattro ore giornaliere in orario antimeridiano ad un numero massimo di otto bambini.
  A partire dalla data di pubblicazione del presente avviso, il genitore o chi ne fa le veci, potrà formulare la domanda compilando l’apposito modulo, reperibile presso il Comune di Castiglione di Sicilia – Uffici Servizi Sociali – oppure tramite il sito istituzionale del Comune www.comunedicastiglionedisicilia.ct.it. Unitamente al modulo regolarmente compilato e sottoscritto, è necessario corredare: copia di un documento di identità valido e copia del modello ISEE in corso di validità. 
  Le istanze dovranno pervenire all’Ufficio Protocollo dell’Ente in via A. Calì n. 46. 
  Qualora il numero delle richieste superi le disponibilità dell’offerta sarà predisposta apposita graduatoria sulla base delle seguenti priorità:
A) Condizione economica
B) Nucleo familiare con più figli minori a carico
C) Condizione socio-ambientale del bambino.

Ulteriori informazioni possono essere richieste all’Ufficio Servizi Sociali Castiglione di Sicilia li 

                                                                                         Il Responsabile del Settore
                                                                                                (Dott.ssa Grasso Maria Grazia)
