AVVISO
Referendum abrogativi 8/9 giugno 2025: Esercizio del diritto di voto da parte degli elettori fuori sede
Modalità e scadenze
In occasione delle consultazioni referendarie relative all’anno 2025, gli elettori che per motivi di studio, lavoro o cure mediche sono temporaneamente domiciliati, per un periodo di almeno tre mesi nel quale ricade la data di svolgimento delle predette consultazioni referendarie, in un comune situato in una provincia diversa da quella del comune di iscrizione elettorale possono esercitare il diritto di voto.
Modalità e scadenze:
Gli elettori fuori sede interessati devono presentare apposita domanda al comune di temporaneo domicilio utilizzando preferibilmente il modello che si allega  in calce, predisposto dal Ministero. 
La domanda dovrà essere presentata entro domenica 4 maggio (trentacinque giorni prima della data prevista per lo svolgimento della consultazione):
Alla domanda andranno necessariamente allegati :
· la copia di un documento di riconoscimento in corso di validità;
· la copia della tessera elettorale personale;
· la certificazione o altra documentazione attestante la condizione di “elettore fuori sede”( potrà esser prodotta a riguardo anche autocertificazione ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28 Dicembre 2000, n. 445. )
Con le medesime modalità, la domanda potrà essere revocata entro mercoledì 14 maggio (venticinquesimo giorno antecedente la data di votazione).
Successivamente, il comune di temporaneo domicilio rilascerà all’elettore fuori sede un’attestazione di ammissione al voto con l’indicazione del numero di seggio e l’indirizzo della sezione presso cui votare entro martedì 3 giugno 2025.
 
Documenti da scaricare: Allegato 1
 

